OTHET
OB UCNONHEHWUK YYPEXOEHUEM NNAHA EFO ®UHAHCOBO-XO3AWCTBEHHON OEATENLHOCTH KOabl
y Dopma no OKY[1 0503737
Ha 01 sHBaps 2022 r. Nara 01.01.2022
YupexgeHue MBQOY "HOLU n CaxHoe" no QKNO
O6ocobneHHoe noapasgeneHue
Yupeautens no OKTMO 14658446
HaumeHosaHue opraHa, ocyu|ecTBna- no OKMO
10LLEro NOMHOMO4YUA yyupeauTensa naea no BK
Bug duHaHcosoro obecneyeHus (AeATensHOCTH) 5.cybeuamn Ha vHble Lenu
MNeproAnYHOCTE: KBapTaneHan, roaosas
EnvHnua namepenns: pyd no OKEU 383
1. JoxoAbl yupexaeHus
Kon, Kon Yreep = MICNONHEHO NNAHOBbLIX HA3HAYEHWI "
Haumerosakve nokasarens CTpo- | aHank- ANSHOBEE: uepes nuuessle yepe3 BaHKoBCKue yepes kaccy HEKACCOBbLIMN — OTKHyOI:-:;:Mﬁ
Ki TUKN HasHay4eHuu cyera cyeta YHpERAEHNA onepauusmmn
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Loxoae! - BCEro 010 75 245,27 75 245,27 - 75 245,27
BE3BO3ME3[HLIE AEHEXKHLIE MOCTYNNEHNA 060 150 75 245,27 75 245,27 - 75 245,27
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2. Pacxoab! yupexaeHus

. dopma 0503737 c.2

Kon Kon VeI VICrOMHEHO NNaHBLX Ha3HaUe HA S .
HavmeroBaHme nokasarens CTpo- | axan4- MNAHOBEIX. “epes MmLieskie uepe3 GaHKOBCKUe 4epes Kaccy HEKacCoBbIMU ¥ oF m{memn
K4 THKM Ha3Ha4eHuu cv¥eta cuyeTta ypexaems onepaumamn it
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pacxoael - scero
B TOM 4ucne: 200 X 75 245,27 7524527 - - 75 245,21
3AKYMNKATOBAPOB, PABOT W YCIYT ANA
OBECMEYEHUA FOCYOAPCTBEHHBLIX
(MYHLMOANBHBEX) HYXKI
(cTp. 220+ cTp. 240) 200 75 245,27 75 245,27 2 - 75 245,21
WHBIE 3AKYMNKW TOBAPOB, PABOT W YCIYT Ans
OBECMNEYEHMUA TOCYAAPCTBEHHBLIX
(MYHALMNATNBHBIX) HYXK
(cTp. 241 + CTp. 243 + CTP. 244 + CTp. 245 + c1p. 247) 240 75 245,27 75 245,27 = - 75 24521
Mpouas 3axynka T0BAPOB, PatOT M yCryr 244 75 245,27 75 245,27 - - 75 24521

PesynkTat ucnonHenus (Aedwnunt / npocbu unT}
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3. icTouHuku mnHaHCUpoBaHua aeduunTa CPeACcTs yupexaeHus

Popma 0503737 ¢ 3

Kop

Koa

YreepxgenHo

WenonHeHo NNaHoBbIX Ha3HaueHna

Cymma
HaumeHoBakue nokasatens CTpO- aHanu- il g yepes nvueskle uepes GaHkopcme Jyepes kaccy HEXACCOBbLIM — GTKNOHEHUSR
Ku TUKA Ha3Ha"eHm cueta cyera YHpEXLEHUS onepauusaum
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
WUcTOMHWKN chMHAHCUMPOBaHWA AedmLmMTa CPeacTs - Bcero
(ctp. 520 + cTp.590+ cTp. 620 + c1p. 700 + cTp. 730 + CTP.
820 + c1p. 830)
B TOM uKCne: 500 i 3
BHYMPEHHUE UCMOYHUKUY
13 HAX: 520 = i
JeuxeHue deHexHbix cpedcms 590 X - "
NOCTYNNEHNE AEHEXHBIX CPeAcTs npoume 591 510
BbIObITVE AESHENKHbLIX CPeACTB 592 610
BHeuwHue UCMOYHUK
M3 HUX: 620 5 5




®opma 0503737 c 4

WcnonHeHo nnasosbix Ha3HaYeHw

Kog Koa YTBEp#IeHo _—
HaumeHrosarye nokasarem CTpo-. | atam- NNBHOBLD. Yepes nuuestie yepes GaHkosckue yepes kaccy HEKACCOBBIMM omn{memn
K THKM Ha3HaueHWh MTOro
cyeta cueTa YHpexaeHds onepaupsiMin
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
MameHeHue ocmamkoe cpedems 700 X ] o i
yBENUMEHWE OCTATKOB CPEACTS, BCErD 710 510 - 75 245,27 N - 7524527 %
yMeHblIEHWE OCTaTKOB CPEACTs, Beero 720 610 75 245,27 - 75 24527 "
M3meHeHUe OCMaIMKO8 N0 6HyMPeHHuM obopomam
cpedems ydpexaeHusn
B TOM 4mMcne: 730 X - - =
yBenM4eHUe OCTATKOB CPEACTB Y4PexaeHus 754 510 i s
YMEHBLWEHNE OCTATKOB CPE/ICTA YUpeXAEHMA T80 610 b %
A3meHeHue OCMamKo8 No HyMpeHiuM pacyemam
B TOM YuCne: 820 x : o .
yBEnU4eHUE OCTATKOB N0 BHYTPEHIM pacyeTam (KT
030404510) 821 z
yMEHbLUSHWE OCTATKOB N0 BHyTPeHm pacyeTam ([
030404610) 822 i
aMeHeHUe OCITAMmKo8 pacyemos 1o BHyMpeHHuM
npuanedeHuUsmM cpeocms
8 TOM 4ucne: 830 X 5] i =
YBENMEHUE PACHETOB NO BHYTPERHEMY
npueneYeHno ocTaTkos cpeacts (Kr 030406000) 831 i
YMEHBLIEHWE PACYETOB M0 BHYTPeHHeMY
npueneseHnio ocTatkos cpeacts (i 030406000) 832 i
* veRwaa - §




4. CBe,eHUs 0 BO3BpaTaX OCTaTKOB CyGcMAWMM U pacxo4oB MpownbIxX ner

MponssegeHo BO3BpaToB
Kog Kog
HaumeHoBaHne rokasarens ctpo- | aHanu- jJepes Hopas Hopes
o TV nuuesble HaHkosCHE Kaccy *:‘“:C:OB::: uroro
cyeTa cueta y4pekaeHua o
1 2 3 4 5 6 7 8
Bo3apalyeHo 0CMamoe Cy6cuuLl npowinsx nem,
8ceeo 910 X
Bosepauero pacxo008 NPOWILIX e, ce20 950
PykceoauTens : )@ Weanosa O B.
P (nognuce) {pacwuchpoBKa NoanucH)
'
[rassin Gyxranmep 7 LA LLLL F 3abenwna U C
(noanuce) {pacwndpposka noanncKu)
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